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Procès-verbal  

62e assemblée générale ordinaire 

Lundi 18 mars 2024 à 19h30, aula des Boudines  
 

À 19h35 est déclarée ouverte, par Valérie Python-Bernasconi, Présidente, 
cette 62e Assemblée générale ordinaire, convoquée selon nos statuts (art. 
4). 

Toutes les sociétés ont reçu la convocation dans les délais et toutes les 
décisions prises ce soir seront considérées comme valables. 
 

Notre présidente souhaite la bienvenue à toutes et tous et relève la 
présence de : 

 

• Mme Esther Um, Présidente du Conseil municipal ; 

• Mme Nathalie Leuenberger, Maire ; 

• M. Laurent Tremblet, Conseiller administratif ; 

• Mme Stéphanie Baron Levrat, co-responsable service Développement 
social et emploi 

 

Sont excusés : 

M. Eric Cornuz, Conseiller administratif 

Mme Tatiana Lista Auderset, responsable Service de la Culture 

M. David Genequand, responsable Service des sports. 
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1. Liste des présences 
 

 

47 sociétés présentes 
Aïkido Club Meyrin      Francis Chapuis 

APE Meyrin        Corinne Moreno 

Association Artmeyrinois Dominique Amoos 

Association EchosVergers    Ulrike Amos 

Association des Habitants de Ch.-Fréchets Youri Ermoline 

Association des Habitants de la Ville de Meyrin Rosmarie Gremaud 

Association des Intérêts de Cointrin  Vincent Müller 

Association Latino-Américaine de Meyrin   Elisa Dimopoulos 

Association Foulées automnales de Meyrin Stefane Monti 

Association Mémoires de Meyrin     Werner Haller 

Association Garderie M.-Village la Framboise Claude Parnigoni 

Association Perspectives                                              Sonia Massonnet et Madeleine Albrecht 

Cercle Albanais Meyrinois   Hysri Halimi 

Club d’Activités Photo de Meyrin  Henry Baettig 

Club de Bridge de Meyrin  Angèle Helfer 

Club Hippique Meyrin  Pierre Müller 

Colonie de vacances La Ruche  Antonio Laurencet 

CP Meyrin Hockey sur glace  Frédéric Mounoud 

Dauphins Genève  Grégory Bos 

Etoile Cycliste de Meyrin  Alejandro Soto Moreno 

Footing Club Meyrin  Tina Gertsch 

FSG Meyrin   Sonia Pisanello 

Gymnastique Féminine de Meyrin (SGFM)  Martine Hubert 

Jardins Familiaux du Renard  Almir Besic 

Jardins Familiaux La Cascade  Denise Berlioux 

Judo Club Meyrin  Peggy Schmitt 

Ju-Jutsu Club Meyrin  Karine Loy 

Karaté Club Meyrin  François Falvo 

Musique Culture Meyrin (MCM)     Laure Dardel 

Musique Municipale de Meyrin  Laurent Forthomme et Philippe Fosserat 
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Meyrin Basket  Giuseppe Cappellano 

Meyrin CTT (tennis de table)  Joan Helfer 

Meyrin FC   Ramon Arino 

Meyrin Pétanque et Longue  Bernard Carrel 

Meyrin Volleyball Club  Marisa Oranci et Steve Gueugnon 

Moderato con Brio  Margaret Byskov 

Rock Dance Company  Lourdes Terfous 

Rugby Club Cern Meyrin Saint-Genis  Ludovic Faure 

Samaritains de Meyrin  Nicolas Lambercy 

Sapaudia, chœur transfrontalier  Bénédicte Desponds 

Scouts de Meyrin  Pierre-Aloïs Roux et Arthur Tremblay 

Ski Club Meyrin  Anton Jeker 

Société Suisse de Sauvetage  Michel Wohnlich 

Tennis Club de Meyrin  François Hernot 

Union Sportive de Cointrin  Pascal Beni 

Maison Vaudagne  Danièle Demmou 

Vivarium de Meyrin Charly Merminod et Raoul Gonzalez 
 

13 sociétés excusées 
Arcus-Caeli, orchestre de Meyrin    Suzanne Bundschuh 
Association des Bénévoles de Meyrin  Denise Zosso 
Association culturelle Bouratino   Zaïna Isayeva 
Association Culturelle Musulmane Meyrinoise Ratiba Dhina 
Association Le CEFAM  Christine Aeschbach 
Club des Aînés  Thierry Magnin 
Club Philatélique de Meyrin  Christian Noir 
Jardin Robinson de Meyrin  Stefano Cario / Sabrina Cerutti-Joye 
Meyrin Natation  Dora Longobardi 
R2Danse   Mélanie Bertoli 
Salto de l’Escargot  Christine Estoppey 
Service du Feu de Meyrin  Yannick Paillard 
Tambours et Fifres de Meyrin  Gabrielle Brasey  

 

2 sociétés non-excusées  
Badminton Club Meyrin 
CP Artistique de Meyrin 
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2. Nomination de deux scrutateurs 

Madame Dominique Amoos (Artmeyrinois) et M. Claude Parnigoni (la Framboise) 
sont nommés scrutateurs en cas de vote. 

 

3. Approbation du PV de l’AG du 20 mars 2023 

Ce procès-verbal est approuvé à l’unanimité par l’assemblée. 

 
4. a) Rapport de la Présidente 

Valérie Python-Bernasconi donne lecture de son rapport (v/annexe). 

 
  b) Rapport du Trésorier 
 Daniel Kohler donne lecture de son rapport (v/annexe). 
 
  c) Rapport des Vérificateurs des comptes 
 

Les comptes du Cartel ont été contrôlés par M. Hysri Halimi du Cercle 
Albanais Meyrinois et Mme Joan Helfer du Meyrin CTT (tennis de table). 
La présidente donne la parole à Hysri Halimi pour la lecture du rapport. 
 
   d) Approbation de ces rapports 
 

Les différents rapports sont approuvés à l’unanimité par l’assemblée. 
 
 

5. a) Élection des membres du Comité 
 

Après 23 années au sein du comité, Jean-Claude Amoos est démissionnaire. 
 
Valérie Python-Bernasconi annonce que le Cartel a reçu la candidature de 
Philippe Fosserat, membre au sein de la Musique Municipale de Meyrin.  
Il nous fait une brève présentation de son parcours meyrinois. 
Il est élu par acclamation. 
 
Daniel Kohler est d’accord de rester au sein actuel du comité, le temps de 
former un nouveau trésorier. 
Les autres membres du comité restent en place : 
Danièle Demmou, Valérie Python-Bernasconi, Catherine Tremblet, François 
Falvo et Maurice Haldimann 

 
 b) Élection de la Présidente 
 

Valérie Python-Bernasconi propose à l’assemblée d’élire la vice-présidente 
actuelle Danièle Demmou. 
Elle est élue, à l’unanimité, sous les applaudissements. 
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 c) Élection d’un Vérificateur de comptes suppléant        

Le Cercle Albanais Meyrinois termine son mandat et nous le remercions. 
Pour l’an prochain, Meyrin CTT fonctionnera encore une année et la 2ème société 
vérificatrice sera l’association Latino-Américaine de Meyrin. 

 
Nous cherchons une nouvelle société suppléante.  
Ce sera la Société de Gymnastique Féminine de Meyrin, représentée ce soir par  
Martine Hubert, qui s’est proposée. 
 
 
 6. Admission – démission – exclusion 

En cours d’année, l’association la Ludothèque de Meyrin a été dissoute car la 
ludothèque a été municipalisée. 
  

Aucune admission, aucune exclusion. 

À ce jour, le Cartel compte 62 sociétés membres. 

 

 7. Manifestations 

Sur le Power Point s’affichent des manifestations à venir : 

Mercredi 20 mars 
Samaritains de Meyrin, don du sang, salle Antoine Verchère 
 
Samedi 23 mars 
Club Philatélique Meyrin, bourse-exposition, salle Antoine Verchère 
Jardin Robinson de Meyrin, fête du Bonhomme Hiver 
Meyrin Propre, départ place des Cinq-Continents 
 
Lundi 15 avril 
AHVM, film Laponie, Forum Meyrin 
 
Samedi 27 avril 
Orchestre Arcus-Caeli, concert 35ème anniversaire Forum Meyrin 
 
En septembre prochain, la Maison Vaudagne va fêter ses 60 ans d’existence ! 
 
 8. Propositions individuelles 

Aucune proposition reçue à la date du lundi 11 mars. 

  

9. Divers 

François Hernot informe que le Tennis Club Meyrin a reçu une déclaration 
d’impôts. 

Cela fera certainement partie du futur pour d’autres sociétés également. 
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Meyrin Pétanque et Longue et la FSG Meyrin confirment qu’ils ont également reçu 
un courrier de l’Administration fiscale. 

 
Fêtes 2024 
Valérie Python-Bernasconi annonce que la séance briefing pour la fête des 
écoles et la fête du 1er août est fixée lundi 15 avril à 18h30 (annexe Maison 
Vaudagne).  
Pour les sociétés concernées, la convocation suit prochainement 
 
Assemblées générales des sociétés 
Valérie Python-Bernasconi s’adresse aux représentants des sociétés pour leur 
dire qu’il serait bien que le Cartel soit informé de la date des AG. 
 

Journal Meyrin Ensemble 

Daniel Kohler, délégué du Cartel au comité de rédaction du journal ME donne 
lecture de son rapport (v/annexe). 
 

  

Danièle Demmou remercie la présidente sortante pour son mandat durant ces 4 
dernières années et lui offre un cadeau. 

Un présent est également offert à Jean-Claude Amoos pour son dévouement au 
sein du comité durant ces 23 dernières années. 

Des fleurs sont offertes aux épouses de Daniel Kohler et de Jean-Claude Amoos 
pour les remercier d’avoir fait preuve d’indulgence à l’égard de leurs conjoints, 
lors de leurs absences pour assister aux séances comité, tout au long de ces 
années. 

  

 

La présidente sortante donne ensuite la parole aux invités officiels. 

 

Mme Esther Um, Présidente du Conseil municipal 

Elle est contente de participer et elle remercie le Cartel de l’invitation. D’ailleurs, 
à ce sujet, elle croise souvent Danièle Demmou aux différentes assemblées 
générales. 

Elle remercie également tous les membres des associations pour leur 
engagement. 
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Mme Nathalie Leuenberger, Maire 

Elle remercie le Cartel et elle confirme voir également Danièle Demmou partout.  

Le Conseil administratif est conscient du travail important fait par le Cartel et des 
divers échanges autour des associations. 

Elle annonce qu’une fête du bénévolat aura certainement lieu en 2025 afin de 
remercier toutes les personnes qui s’engagent au sein du tissu associatif 
meyrinois. 

Notre maire nous fait part d’une manifestation qui lui tient à cœur : les 28 et 29 
mars prochains – la Journée internationale de l’observation des nuages – au 
théâtre Forum Meyrin. 

Elle souhaite une bonne fin de soirée à toutes et tous. 

 

Clôture de l’assemblée générale à 20h15 suivie du verre de l’amitié. 

 

 

 

Pour le comité du CARTEL, 
 
 
 

 
 
 

Valérie Python-Bernasconi,    Danièle Demmou,  
Présidente sortante     Présidente  

 

 
 
Diffusion : 1 exemplaire aux Président(e)s des sociétés. 

1 exemplaire aux Vérificateurs des comptes. 
1 exemplaire aux membres du Comité du Cartel. 
7 exemplaires à la mairie de Meyrin. 

 
 
 
 
Meyrin, 26 mars 2024 / VP/DD/ct 
AG Cartel / 2024 / PV AG 18.03.2024 
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